



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9561

4 PAGINI - 30 BANI

Marti 26 august 1980

SPORTIVII NOȘTRI ÎN ÎNTECERILE BALCANICE

TENISMANII ÎNVIŢĂTORI LA ATENA

Balcaniada de tenis a seniorilor de la Atena s-a încheiat, de fapt, luni în zori, alături de mult s-a prelungit disputata partidă de dublu dintre echipele României și Iugoslaviei, care urma să decidă câștigătoarerea competiției. Intregul meci a fost un maraton tenisistic, de vreme ce s-a jucat 12 ore la rind (3 partide)! Florin Segăre-

În ultimul meci: România - Iugoslavia 2-1

ceanu și Laurențiu Bucur, jucând cu mullă voință primele două seturi, și-au asigurat în fața perechii Slobodan Jivojinovici - Igor Flego un avantaj pe care, apoi, l-au cedat, câștigând abia într-un final epuizant, la capătul a 4 ore de joc! Rezultat: Segăreceanu, Bucur -

Jivojinovici, Flego 6-2, 6-4, 3-6, 3-6, 6-4. Astfel, România - Iugoslavia 2-1 și echipa noastră devine compioană balcanică, potrivit clasamentului (alcătuit după meciul Bulgaria - Grecia 2-1): 1. ROMÂNIA 4 p, 2. Bulgaria 3 p, 3. Iugoslavia 2 p, 4. Grecia 1 p, 5. Turcia 0 p. Mare surpriză în turneul feminin (la care echipa României n-a participat), prin victoria finală a echipei Greciei (învingătoare în ultimul meci cu 2-1 împotriva formației Bulgariei).

După C. E. de tenis de masă - juniori

„SPERANȚELE“ NE DAU MULTE SPERANȚE

Am invitat pe antrenorul federală Ella Constantinescu, conducătoare delegației juniorilor noștri participanți la campionatele europene de tenis de masă de la Poznan, să ne ofere câteva amănunte privind competiția, ca și evoluția jucătorilor noștri care, după cum se știe, au cucerit cu această ocazie o medalie de argint și 4 de bronz.

Cum apreciați valoarea acestor campionate europene rezervate juniorilor și cadeților? - Drept foarte ridicată. Au participat jucători din 28 de țări, cu 96 de echipe la cele 4 categorii de vîrstă. La juniori au concurat 27 de echipe de băieți și 25 de fete, iar la cadeți 23, respectiv 21. Numărul aproximativ egal de echipe la cele două categorii de vîrstă dovedește interesul sport manifestat în toate țările europene față de eșaloanele de rezervă imediată și de perspectivă ale tenisului de masă. Mai trebuie spus că gazdele au fost la înălțime, asigurînd o organizare excelentă, cu toate dificultățile obiective ridicate de o asemenea competiție care include, practic, două campionate europene!

Nivelul de joc al juniorilor și cadeților este, în general, în creștere. Se afirmă o generație bună la ambele categorii de băieți, detașîndu-se cei din Suedia și Cehoslovacia. Bun este și nivelul cadeților, atît la fete cît și la băieți.

Argumente? - Toată lumea utilizează top-spinul, citeva tipuri de servicii dificile, cu care încearcă să-și asigure avantajul și forțază inițiativa, deci joacă ofensiv, mai ales băieții, care manifestă o bună pregătire atletică.

Dar fetele? - În rapori cu anii precedenți, nu se poate vorbi de un progres mare al „virgurilor”, deși gama tehnică a fetelor pare completă. Mai lasă de dorit forța de joc.

Ce ne spuneți despre jucătorii noștri?

Participînd de astă dată la toate categoriile de vîrstă, am avut bucuria să intrăm în toate cele 4 turnee finale pe echipe și să câștigăm 3 medalii. Ne-a scăpat o medalie de aur, dorită și meritată prin evoluția scorului pînă la un moment dat, în

Interviu conceput de Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNOTĂTOĂRELE PE LOCUL I

8 titluri pentru reprezentanții noștri în concursul de la Volos • Brigitte Prass 1:13,34 la 100 m bras (record) și Carmen Bunaciu 63,25 la 100 m spate (record egalat)

La întrecerile Balcaniei de înot desfășurate la Volos (Grecia) sportivii români au cucerit 8 titluri și au ocupat locul I în concursul feminin. Cele mai bune comportări le-au avut Brigitte Prass, învingătoare și la 100 m bras cu 1:13,34 (nou record) și Carmen Bunaciu câștigătoare la 100 m (cu 63,25 - record egalat) și 200 m spate (2:16,04). Două victorii a obținut și Mihai Mandache cu 60,22 la 100 m spate și 2:10,41 la 200 m spate.

Rezultate tehnice. 100 m spate (b): 1. Mandache (R) 60,22; 2. Popov (B) 60,93; 3. Kos (I) 61,22; 100 m spate (f): 1. Bunaciu (R) 63,25 - rec. egalat; 2. Popova (B) 68,66; 3. Mihăilescu (R) 68,73; 200 m liber (b): 1. Petric (I) 1:55,23; 2. Kocanov (B) 1:56,13; 3. Kolomeev (B) 1:56,23; 200 m liber (f): 1. Dangelakova (B) 2:07,22; 2. Minceva (B) 2:07,94; 3. Dara (G) 2:08,06; 200 m mixt (b): 1. Koskinas (G) 2:10,41; 2. Dangelakov (B) 2:10,88; 4x100 m mixt: 1. Bulgaria 3:58,69; 2.

(Continuare în pag. a 4-a)

Cu prilejul aniversării zilei de 23 August

COPIII DIN CAPITALĂ AU LUAT PARTE LA NUMEROASE COMPETIȚII

Duminică, 24 august. Parcurile pionierilor și școlilor patriei din Capitală - „Ciresarii”, „Voinicelul”, „Titani” și „Sălaj - Vicina” răsună de glasurile lor vesele, sentimentul tonic al copilăriei fericite sub soarele socialismului fiind dominant. În fiecare dintre ele, într-o atmosferă entuziastă se desfășoară întrecerile din cadrul „Cupei Eliberării”.

Iată-ne în decorul „Ciresarii - lor”. Disputele sînt în plină desfășurare. La minifotbal, handbal, șah, tenis de masă. Aici se află micii sportivi de la școlile generale nr. 171, 172, 173, 175, de la Liceul industrial nr. 3 și de la „I. L. Caragiale”. Dintre numeroșii participanți, reținem citeva nume - Anotnio Dumitru, Cristian Stan (Sc. gen. 171), Luminița Motea, Olimpiu Ion (Sc. gen. 173), Cătălin Lungu (Sc. gen. 172) Cristian Petre (Lic. ind. 3), Gheorghie Răzvan (Lic. „I. L. Car-

giale”), care se pare că au toate șansele să se numere printre fruntași. Cum întrecerile sînt, însă, departe de a se încheia, părăsim „Ciresarii” pentru a ne deplasa în cealaltă parte a Capitalei, în marile cartier Balta Albă.

Vocile copiilor se aud de departe, trădînd intensă activitate de pe „Voinicelul”. Încă de dimineață, echipați frumos, micii sportivi de la școlile generale nr. 69, 70, 86, 199 ș.a. erau gata de start. Și, cînd s-a auzit primul fluier, s-au avîntat în competiții cu toată ardoarea: la minifotbal, handbal, volei, tenis de cîmp și de masă, în întrecerile de biciclete. La fotbal, spre exemplu, disputele s-au dat nu numai între echipele școlilor, ci și între „blocuri” - nr. 28, 32

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, pe stadionul „23 August”

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA

în manșa a doua a finalei Cupei Balcanice la fotbal

Miine, în Capitală, pe stadionul „23 August” de la ora 17, se va desfășura partida internațională de fotbal România - Iugoslavia, returul finalei Cupei Balcanice.

Acest meci, care constituie debutul oficial al echipei noastre reprezentative în acest sezon, conectat la responsabilitatea primelor întîlniri din cadrul preliminarilor campionatului mondial 1982 (24 septembrie, la Oslo, cu Norvegia

și 15 octombrie, la București, cu Anglia), este menit nu numai să desemneze echipa câștigătoare a Cupei Balcanice (în prima manșă, disputată în primăvară la Belgrad, a învins Iugoslavia, cu 2-0), ci să și lanseze o formație reprezentativă stabilă, capabilă să-și susțină cu tărie șansele de calificare în turneul final al C.M. din Spania.

Timpul tatonărilor și experimentelor a trecut, selecționerii, forul de specialitate, trebuie acum să-și declare deschis opțiunile, să construiască din lotul reprezentativ convocat la Snagov (la cel publicat în ziarul nostru de ieri s-au adăugat Tilihoi și Beldeanu, de la lidera campionatului, Universitatea Craiova) o echipă pentru perspectiva apropiată. În acest sens ne-am și adresat noului antrenor al echipei naționale, Valentin Stănescu, al cărui interviu îl publicăm în pag. a 3-a.

Meciul retur din finala Cupei Balcanice cu echipa Iugoslaviei se anunță deosebit de disputat, după cum rezultă din lotul selecționat de Miljan Mil-

Lotul reprezentativ de tineret s-a reunit duminică seara în Capitală pentru meciul-test programat azi la Pitești (ora 17) în compania divizionarei A.F.C. Argeș. Antrenorii C. Drăgușin și M. Rădulescu au convocat pentru această acțiune următorul lot de jucători: Nițu, Alexu - portari; Mărginean, Iovan, C. Solomon, Fl. Pop, Rednic - fundași; I. Mureșan, Geolău, Klein, Isala - mijlocași; D. Zamfir, Suciu, Terheș, Rălea, Gabor, Ciobanu -



ȚICLEANU

janici (pe care îl publicăm în pag. a 4-a), reputata adversară de miine a echipei României urmînd să se alinieze cu cea mai bună formație a momentului, în frunte cu internaționali Pantelici, Buljan, Primoraș, Sușici, Surjak, Krsticevici.



MULȚESCU

Înaintași. Dintre aceștia, Terheș și Gabor (primul - entorsă de gradul II, al doilea - entorsă cu hematom) au intrat într-un tratament intensiv dirijat de medicul lotului Florin Brătîlă. Cadeții se pregătesc pentru „amiculul” cu cei bulgari (10 septembrie la Ploiești), principala verificare în vederea partidei din noua ediție a C.E. de tineret, cu R. D. Germană (24 septembrie, la București).

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE NAȚIONALĂ



Alături de zecile de mii de participanți la marea demonstrație a oamenilor muncii din Capitală, desfășurată cu prilejul aniversării Zilei de 23 August, s-au aflat, ca întotdeauna, și sportivii. Trecînd

prin fața tribunei, ei au raportat partiđului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, succesele obținute pe stadioane, la marile competiții internaționale, la Jocurile Olimpice, angajîndu-se totodată să ridice

tot mai sus prestigiul sportului din România socialistă. Iată în imaginile alăturate două aspecte de la defilarea sportivilor, care demonstrează vigoare, frumusețe, măiestrie sportivă. Foto: N. DRAGOȘ



